Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

2,

ab7c dort basamakl dogal sayisinin 11 ile boéliminden
kalan 5'tir.

Buna goére b3ca dort basamakli dogal sayisinin 11 ile
boélimiinden kalan kagtir?

A)0 B)2 C)5 D)7 E)9

2A3B dort basamakli sayisi 36 ile tam boliinebildigine
gore A + B’nin alabilecegi en biiyuk deger kactir?
A) 4 B)6 C)9

D) 11 E)13

abcd dort basamaklh tek dogal sayr ve mn iki basamak-
I dogal sayidir. abcd sayisinin 14 ile béliminden kalan
mn’dir.

Buna gore mn’nin alabilecegi degerler toplami kag-
tir?

A) 13 B) 22 C) 24 D) 36 E) 46
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4. 55! . al sayisinin sondan 21 basamag: sifir olduguna
gore a’nin alabilecegi en biiyik deger kagtir?

A) 36 B) 38 C) 39 D) 40 E) 44

5. EBOB(12, 20) = 12x + 20y esitligini saglayan x ve y
tam sayilarn igin y en kiigiik iki basamakl dogal sayi
degerini aldiginda x kag olur?

A) -6 B)-10 C)-12  D)-18  E)-20

6. EBOB(9,15) = 9x + 15y esitligini saglayan x ve y tam
sayilari ig¢in x — y asagidakilerden hangisi olabilir?

A)-3 B) -1 C)0 D) 1 E)3
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EBOB(24, 40) = 24x + 40y esitligini saglayan x ve y
tam sayilan igin x . y agsagidakilerden hangisi olabilir?

A) -7 B)-6 C)-5 D) -4 E)-3

EBOB(21, 56) = 21x + 56y esitligini saglayan x ve y
tam sayilan asagidakilerden hangisinde verilmistir?
(ke 2)

A)x=3-3k,y=-1+8k
B)x=-3+3k,y=1-8k
C)x=3+8k,y=-1-3k
D)x=3+8k,y=1-3k

E)x=-1+8k,y=3-3k

EBOB(15, 24) = 15x + 24y esitligini saglayan x ve y
tam sayilari i¢in (x, y) asagidakilerden hangisi olabi-
lir?
A) (-2,3)

D) (-3, 2)

B)(-2,1) C)(-1,2)
E) (3,-2)

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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Modiiler Aritmetik - 1
10.

1.

12.

MATEMATIK
EBOB(15, 40) = 15x + 40y esitligini saglayan x tam
sayisinin en kiigik iki basamakh dogal say:1 degeri
kactir?

A) 11 B) 13 C) 19 D) 21 E) 27

a pozitif bir tam sayi ve a < 80’dir.

EBOB(a, 120) = 6 olduguna gore a’nin alabilecegi kag
farkh deger vardir?

A)6 B)8 C)9

ve EBOB(a, b) = 7

olduguna goére a ve b sayilarinin en kiigiik ortak kati

a ve b dogal sayilari icin %=%

kagtir?

A) 51

D) 91

E) 105




